CMOXET nu aByropbbin Bepbntoa
Xntb B Caxape?

[1aH3bIpbiH A3ndaTa
Ubinban-oon YnH4u



Mbl paccMoTpenun:

MecTta obuTtaHunga sepbntoaoB
2. Yem nuTaroTca sepbntoabl

3. CKOMbKO AHEN MOryT NpoXuTtb 6e3
BOAbI

4. Kputnyeckme temnepaTypbl Tena
Bep6/1t040B: AHEM U HOYbIO




OanHorop6bbin Bepbnoa
(Apomaaép)

MecTo obuTaHua:
[lyctbiH CAXAPA

YeM nutaeTcy:
Bepbsito)xbsi Kositodka, rnoberu, yTbiIKaHHbIE LLINTMaMU.

CKOJIbKO AHEN MOXET NpoXuUTb 6e3 BoAbl:
45 nHeun
Kputnyeckmne temnepaTtypbl Tesia Bepb1toa0B:

aHem + 40,5 C
Houbto + 34 C + 35°C




[Byrop6bin Bepbntoa
(bakTpunaH)

MecTo obuTaHusa:

A3uaTcKkue nyCcTblHU U rnoJsiyrnycrbiHA }
YeM nutaeTcy:

Bepb1to)xbsi KoJsitouka, rnoberu, yTblIKaHHbIE LLMMaMuU.

CKO/IbKO AHEN MOXeT NMpoXutb 6e3 BoAbl:
45 anen

Kputnyeckune temnepaTtypbl Tena sepbatoaoB:
aHem + 40,5 °C

Houbto + 34 C + 35 C




Tak B YeM e pa3Humua?

| OkasbiBaeTcs B NycTbIHAX U

NoSIynyCTblHAX LleHTpasibHON U
CpeaHen A3nmn 3nMa o4yeHb Xos104Has.

3HauunT aByropbbin Bepbntog 6onee
BbIHOC/IMB B XOJ1I0JHOE BPEMS YEM
oaHOrop6bIn




Uto Oyaert, ecnu ABYyropobIn
BepOniog oKaXeTca B NYCTbIHE
Caxapa?






